

## Honební společenstvo Sulice – popis hranice

Hranice honitby jde po silnici z Kamenice na Těptín, po které projde Těptínem a jde dále do Skalska, kde odbočuje na Chvátalce cesta na Pohoří. Pokračuje po silnici na hranu lesních pozemků, kde se vrací k zástavbě a po okraji zástavby jde do ulice Lesní, obec Nechánice. Zde odbočuje ulicí K Vrchánovu, obec Nechánice, navazuje na ulici Svažitou, obec Nechánice až na konec zástavby. Zde se hranice vrací k lesnímu komplexu „Sulická obora“. Hranice je po hraně lesního komplexu, včetně navazující vodní plochy až k silnici vedoucí ze Sulic do Nechánic (Jílovská), kde pokračuje za silnicí naproti hájovně do dalšího lesního celku „Na Brdech“. Kolem lesního komplexu a vrací se souběžně se silnicí až na hranici honitby Psáry, okres Praha západ. Na okraji lesa, kde do lesního porostu vchází vedení vysokého napětí, po tomto vedení odbočí východním směrem a jde po něm až do míst, kde se křížuje se Sulickým potokem. Jde po tomto potoku přes les na jeho kraj, kde se slévá s přítékajícím potokem z východní strany. Na tento přítok přejde a jde východně proti proudu až k okraji lesa, po němž pokračuje severním směrem po okraji sídliště Hlubočinka a přejde státní silnici Praha – Benešov a pokračuje směrem do Radějovic. Tuto silnici sleduje až do místa chatové osady Na Budách, odkud pokračuje okresní hranicí až do místa, kde se tato stýká se silnicí Herink – Radějovice. Po této silnici jde do Olešek a dále po cestě východním směrem na Chomutovice. Po cestě č.p. 212/2 a dále podle pozemku č. 5 podle vodoteče proti proudu podél pozemku p.č. 148 na cestu číslo 872 k hranicím obce Čenětice dle hranic obce na cestu p.č. 871 a dále cestou p.č. 774/32 na cestu Křížkový Újezdec – Chomutovice a dále navazuje na stávající hranice honebních společenstev Popovičky a Sulice směrem k lesu Okrouhlík č. 848 až ke Štiřínskému lesu a dále po cestě do Všedobrovic. Pokračuje dále po silnici Všedobrovice – Štiřín do Olešovic, kde uzavírá honitbu v Kamenici.